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26 апреля
 в лицее  состоялась XVII  научно-практическая конференция  «Будущее  - за нами!», посвященная году  добровольца  и волонтера в России. 
На пленарном заседании  конференции присутствовали  почетные гости:
· Холодов Илья Александрович, депутат Тверской городской Думы, руководитель  регионального исполнительного комитета партии   «Единая Россия»;   

· Балышев Виталий Александрович,  главный  специалист-эксперт отдела дошкольного, общего среднего, коррекционного и дополнительного образования управления общего и профессионального образования Министерства образования Тверской области;
· Пушай Татьяна Константиновна, главный редактор журнала «Тверская Старина»; 

· Баранов Артем Алексеевич, председатель правления поисково- спасательного отряда «СОВА». 
Свои творческие отчеты участники конференции  представляли на пленарном и тринадцати секционных заседаниях.      В программе XVII  научно-практической конференции  было  заявлено более  100  проектно-исследовательских работ обучающихся  1-11 классов.   
Тематика докладов пленарного заседания  была ориентирована на  достижение главной цели конференции - популяризации благотворительности, привлечению школьной общественности к решению социально-значимых задач.  В программу конференции включена  и отдельная секция  начальной школы  «О добровольцах и волонтерах».  В своих выступлениях школьники рассказали  о  встречах  с волонтерами разных  региональных клубов,  о добровольцах и волонтерах разных поколений своей семьи.  Заседания  секций «Краеведческая», «История», «Тайна языкознания», «По  законам психологии»,  «Человек и его здоровье», «Единство точных наук»  открывали выступления  обучающихся начальной школы, а затем  о своих исследованиях рассказывали   лицеисты основной и старшей школы.  Секции: «Рядом с нами», «Жизнь в воде», «Окружающий мир», «Энциклопедия живой природы» организованы только для школьников начальной школы. Секции « Полиглот» и «По законам физики» были организованы для учеников  основной и старшей школы.
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 Приказом директора на основании протоколов  секционных экспертных комиссий  утвержден список победителей и призеров XVII  научно-практической конференции «Будущее – за нами!».   В торжественной обстановке победители и призеры конференции награждены почетными грамотами. 
